

Готовность номер один

28 из 60 муниципалитетов Подмосковья уже получили акт готовности к отопительному сезону. В отношении оставшихся 32 городских округов ведется работа по проверке документации и устранению выданных замечаний, сообщает РИАМО. Свою готовность к новому отопительному сезону все муниципалитеты должны подтвердить до 15 ноября.

— Справедливые требования, которые предъявляются членами комиссии, имеют целью обеспечить надежное и бесперебойное снабжение коммунальными ресурсами жителей региона, — сказал министр энергетики Московской области **Александр Самарин**.

В ходе подготовительной работы министерством энергетики региона с мая по сентябрь было проведено 90 совещаний с органами местного самоуправления, где были доведены требования по подготовке коммунальной инфраструктуры к зиме.

По инициативе Центрального управления Ростехнадзора организована техническая учеба должностных лиц администраций муниципальных образований Московской области. Согласованы единые подходы по предоставлению документов и работе комиссии ЦУ Ростехнадзора по их оценке.

Аэроэкспрессы: с ветерком, но в тепле

Компания «Аэроэкспресс» проводит плановую подготовку подвижного состава и терминалов к работе зимой, сообщает РИАМО. Такая проверка позволит обеспечить в поездах надежность, безопасность и комфорт для пассажиров. В частности, при подготовке поездов к зиме работники проводят комиссионные осмотры.

Также проверяются системы обеспечения микроклимата, уплотнения наружных герметично-сдвижных дверей и многое другое. Еще к зиме готовят терминалы, проверяют системы отопления и вентиляции, инвентарь и оборудование.

В компании уделили внимание и дезинфекции составов и терминалов. Сотрудники «Аэроэкспресса» проверяют работоспособность автоматических систем обеззараживания воздуха в двухэтажных составах, регулярно проводят влажную уборку с использованием дезсредств и обрабатывают спинки кресел, подлокотники, откидные столики, дверные ручки и кнопки. /

Знак отличия
всероссийского конкурса
«Золотой фонд прессы»



Телефон «горячей линии»
по вопросам доставки газеты «Призыв»:
8-905-760-40-42.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Фото предоставлено пресс-службой администрации г. о. Домодедово



Компания «Благосервис» к предстоящим снегопадам уже подготовила свою технику и закупила необходимые реагенты. Временно исполняющий полномочия главы городского округа Домодедово Михаил Ежокин оценил готовность предприятия к зиме. /

Теплые дни осени уже прошли, и, судя по прогнозам синоптиков, впереди нас ждут холода. Как и всегда, готовиться к ним начали ещё несколько месяцев назад. Временно исполняющий полномочия главы городского округа Домодедово Михаил Ежокин проверил, как подрядные организации, которые будут обслуживать наши улицы этой зимой, собираются бороться со снегопадами и гололедицей.

Максим ФРОЛОВ
priziv.priziv@list.ru

Ключ – на старте

Совсем скоро оранжевые грузовики и спецтехника начнут курсировать по домодедовским улицам – на них сотрудники компании «Благосервис» будут убирать снег и обрабатывать реагентами дороги и тротуары. Чтобы лично убедиться в готовности предприятия к заморозкам, временно исполняющий полномочия главы городского округа Домодедово Михаил Ежокин побывал в автопарке предприятия, сообщает пресс-служба муниципалитета.

«Благосервис» уже закупил необходимые для обработки улиц сухие реагенты. Как отдельно отметил генеральный директор предприятия **Аршак Давтян**, они не менее эффективны, чем их жидкие аналоги, и при этом наносят минимальный вред окружающей среде.

Холодный расчёт

Как наш округ готовится к снегопадам?

Не забывают и о вопросах безопасности: весь штат предприятия привился от коронавируса. Поэтому можно не бояться, что сотрудники могут массово заболеть этой опасной болезнью. Выход из строя даже одного сотрудника в период снегопадов и образования гололедицы недопустим. Если не вся техника выйдет на уборку, могут сложиться опасные ситуации на дорогах, а значит, здоровье пешеходов и автомобилистов будет подвергаться риску.

— Главное, чтобы работа была оперативной и подрядчики были готовы выйти на уборку в любое время суток, — отметил Михаил Анатольевич. — В прошлом году работа служб была неудовлетворительной. Больше всего претензий было к подрядчику по уборке региональных дорог. Он в нашем регионе больше не работает.

Чем могут помочь жители?

Чтобы получить возможность обслуживать домодедовские дороги и тротуары, организациям, прошедшим конкурс, необходимо соответствовать серьезным требованиям. Так, у каждой ком-

пани должна работать круглосуточная диспетчерская служба, а сотрудники обязаны не допускать снежных накатов на пешеходной и проезжей частях улиц.

Кстати, оказать помощь в освобождении от снежных навалов на домодедовских улицах могут и сами жители. Накануне уборки придомовых территорий сотрудники подрядных организаций общаются об этом и обращаются к автовладельцам с просьбой переставить свои машины. Тогда во дворах может проехать спецтехника – и снег уберут быстрее. К сожалению, не все автолюбители прислушиваются к таким просьбам. Из-за этого выполнить свою работу подрядчикам становится гораздо сложнее, теряется драгоценное время и со снежными навалами справиться труднее. Об этом на совещании по подготовке к зиме, которое проводил Михаил Ежокин, говорил главный инспектор службы дорожного хозяйства и транспорта **Алексей Люхин**.

— Во время уборки очень мешает отстой транспорта вдоль автомобильных дорог, — отметил Алексей Викторович. — Приходится чистить только осевую часть, а остальные площади рабочие вы-

нуждены убирать вручную, на это тратится очень много времени и сил, что приводит к несвоевременному вывозу снега. Если в положенный срок не осуществили вывоз, то во время следующего снегопада образуется навал и уборка снега на городских дорогах затрудняется.

Сейчас в Домодедове выделено 19 мест для складирования собранного с дорог и тротуаров снега. Этого должно хватить, даже если будут обильные снегопады.

Михаил Ежокин подготовку к зиме оценил как удовлетворительную и отметил, что руководство муниципалитета поддержит инициативы, которые помогут более качественно выполнять уборку снега на местных улицах.

В Совете депутатов городского округа Домодедово вопросы подготовки к зиме курирует постоянная комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии. В нее входят **Олег Сударев, Ольга Балакина, Николай Волков, Николай Гудков, Юрий Дремов, Ализаман Рагимов, Татьяна Ретутова** и **Анна Халимова**. Председатель Совета депутатов – **Леонид Ковалевский**. /

» ОТ ВСЕЙ ДУШИ



Врио начальника ЛУ МВД полковник полиции Николай Шпигун и начальник ОРЛС ЛУ полковник внутренней службы Галина Черных вручают памятный подарок Матвею Травкину. /

фото предоставлено пресс-службой УМВД России по г. о. Домодедово

Что мы знаем о профессии полицейского?

Завтра отмечается профессиональный праздник сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации

Юные жители городского округа Домодедово приняли участие в отборочном этапе всероссийского конкурса детского рисунка «Мои родители работают в полиции». Творческое состязание проходит каждый год, а приурочено оно ко Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации – профессиональному празднику тех, кто обеспечивает нашу с вами безопасность каждый день. Это сотрудники оперативно-розыскных и следственных подразделений, участковые, патрульные и все, кто посвятил свою жизнь этой благородной профессии.

Екатерина ГАЛУШКО
priziv.priziv@list.ru

Профессиональный праздник сотрудников правоохранительных органов отмечается **10 ноября**. Для детей тех, кто посвятил жизнь службе, их родители – настоящие герои, которые каждый день борются с преступностью.

Мои родители работают в полиции

Целями ежегодного конкурса «Мои родители работают в полиции» стали развитие творческих способностей ребят и повышение интереса к профессии полицейского у подрастающего поколения. В этом году в нём приняли участие дети сотрудников полиции в возрасте от 6 до 14 лет. В рамках всероссийского конкурса десять ребятшек из нашего городского округа представили свои работы на отборочном этапе. Он состоялся в линейном управлении Министерства внутренних дел России в аэропорту «Домодедово». На красочных рисунках юные художники изображали бунды своих родителей-полицейских.

Оценивала работы специально собранная комиссия. Из всех рисунков жюри предстояло выбрать самые лучшие. Так, **Матвей Травкин** и **Елизавета Журавская** стали победителями в возрастной категории от 6 до 8 лет. Ребята постарше тоже с энтузиазмом участвовали в конкурсе – здесь выбрали ещё две работы: **Егор Самолин** и **Алена Волкова** стали лучшими в категории от 12 до 14 лет.

Временно исполняющий обязанности начальника ЛУ МВД России в аэропорту «Домодедово», полковник полиции **Николай Шпигун** лично награждал ребят – он вручил им памятные подарки.

Кроме того, сотрудники УМВД России по городскому округу Домодедово совместно с членами общественного совета также поделились результатами территориального конкурса рисунка. В результате го-

лосования выбрали пять лучших работ. Их авторы – **Алиса Подлесных**, **Александра Москаленко**, **Назар Ивницкий**, **Тимофей Зайченко** и **Виктория Янкина**.

Работы конкурсантов, признанные лучшими, отправят в Главное управление МВД России по Московской области, где и состоится финал творческого состязания.

Здесь учат быть настоящими героями

Сегодняшним одиннадцатиклассникам совсем скоро предстоит сделать один из самых важных выборов в жизни: чем же они будут заниматься и кем работать. Хорошо, когда в этом деле им помогают взрослые, причём не советами, а делами.

Сотрудники отдела по работе с личным составом УМВД России по городскому округу Домодедово организовали для старшеклассников экскурсию в Московский университет МВД России имени **Владимира Кикотя**.

Такие экскурсионные программы для учеников выпускных классов уже стали традиционными. Школьники, обучающиеся в образовательных учреждениях Домодедова, вместе с полицейскими отправились на день открытых дверей в один из самых крупных вузов, в котором проходят подготовку будущие специалисты органов внутренних дел.

Участники смогли узнать много полезной информации о высшем учебном заведении, об условиях обучения в нём и других профильных вузах МВД России. Главное в таких мероприятиях – не только показать образовательное учреждение, но и рассказать о самой профессии, чтобы школьники смогли понять, насколько она близка им по духу, ведь сотрудники органов внутренних дел – настоящие герои, которые всегда готовы защищать покой мирных граждан.

В ходе этой экскурсии полицейские и курсанты университета успели показать гостям аудито-

Защищать закон и обеспечивать правопорядок

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Дорогие ветераны!

Руководящий состав и совет ветеранов УМВД России по городскому округу Домодедово сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел!

Это праздник смелых, беззаветно преданных своему делу людей, готовых в любых условиях и при любых обстоятельствах защищать закон, обеспечивать правопорядок, бороться с преступностью, служить Родине.

Сегодняшнее поколение сотрудников полиции достойно продолжает дела отцов и дедов, с честью выполняет свой служебный долг, это настоящие профессионалы и патриоты своей страны.

Особые поздравления сегодня вам, ветераны МВД! Для вас – самые добрые и теплые слова благодарности и признательности, пожелания благополучия, душевного тепла и взаимопонимания, заслуженного человеческого счастья, оптимизма, веры и надежды в будущее для себя и своих близких! Ваши заслуги перед Отечеством переоценить невозможно! Это вы отдавали свои силы и здоровье, охраняя интересы государства и общественного порядка, защищая права и свободы граждан, укрепляя законность во всех сферах гражданского общества.

С праздником вас, дорогие друзья! Желаем всем крепкого здоровья, успехов, любви и уважения близких и родных людей!

Руководящий состав и совет ветеранов УМВД России по г. о. Домодедово.

рии, в которых проходят лекции, спортивный зал, а также музей, где можно узнать историю МВД.

Конечно, не обошлось и без развлекательной программы. Когда гости познакомились с профессией полицейского, осмотрели университет и узнали о тонкостях обучения, их пригласили на тематический концерт. /

» МАСТЕРСКАЯ ВОСПИТАНИЯ

Новое пополнение в рядах патриотов

Ученики нескольких школ и воспитанники детских садов стали юными талалихинцами

Традиционная церемония вступления «новобранцев» в ряды общественного объединения «Юные талалихинцы» прошла в день памяти Героя Советского Союза лётчика Виктора Талалихина.

Екатерина ГАЛУШКО
priziv.priziv@list.ru

Хранить прошлое ради будущего

Участники патриотического движения узнают много нового о героях нашей страны и её историческом прошлом. Об этом «Призыву» рассказал руководитель «Музея боевой авиации» в селе Красный Путь, председатель общественно-патриотической организации «Талалихинцы Домодедова» **Юрий Проскурин**.

– Движение «Юные талалихинцы» действует в Домодедове уже несколько лет. Оно объединяет тех, кому дорога память о подвиге героя, который был совершён на нашей родной земле, тех, кому интересна история малой родины, и тех, кто хочет сохранить прошлое ради будущего, – отметил Юрий Николаевич. – Вступают в него ученики начальных классов, а также воспитанники дошкольных учреждений.

Движение талалихинцев объединяет всё больше и больше юных патриотов. Это означает, что у детей есть интерес и уважение к истории. Участникам объединения прививают любовь к Родине и родному краю, уважение к участникам Великой Отечественной войны, а также учат их гордиться своими предками – дедами, прадедами, которые героически сражались за нашу свободу.

Слёт в новом формате

Движение талалихинцев работает не только в Домодедове, но и в других городах. Активисты объединения встречаются на традиционных слётах, чтобы поделиться с единомышленниками итогами работы, а также определить новые задачи.

Так, в военно-историческом Музее Победы, который расположен на Поклонной горе, состоялся VIII межрегиональный слёт талалихинцев. Его посетили делегации от различных регионов, в том числе и нашего городского округа. Из-за распространения новой коронавирусной инфекции формат встречи пришлось изменить: ребята из Домодедова, Клина, Саратова, Вольска и Москвы выступали по видеосвязи.

Почётными гостями слёта стали сын сослуживца Виктора Талалихина **Владимир Печеневский**, а также внучка лётчика **Николая Талалихина**, брата Виктора – **Наталья Калашникова**. /

» КСТАТИ

Вспомним героя

Герой. Что же таится за этим громким словом? Доблесть и отвага, мужество и сила, готовность рисковать своей жизнью ради спасения людей. Сколько же было таких героев во время Великой Отечественной войны... В их числе – и знаменитый **Виктор Талалихин**. В 1941 году в небе над домодедовской землёй бесстрашный лётчик совершил подвиг, который вошёл в историю.

Будущий герой уже с детства увлекался авиацией – он занимался моделированием самолётов. А в 1938 году он окончил Борисоглебскую военную авиационную школу. Первые подвиги Виктор Талалихин совершил ещё на финской войне – он сбил четыре самолёта, за что был награждён орденом Красной Звезды.

В Великую Отечественную войну Виктор Талалихин стал заместителем командира авиаэскадрильи 177-го истребительного авиаполка, который отважно защищал небо столицы и ближайших районов.

В ночь на 7 августа лётчик получил задание не подпустить врага к Москве. Несмотря на темноту, Виктору Талалихину удалось обнаружить противника и «полить» его несколькими пулёмётными очередями. Фашисты старались уйти, отстреливались, маневрировали, но всё было напрасно. И когда у Талалихина кончились боеприпасы, он принял решение: таранить вражеский самолёт.

Во время этой схватки советский лётчик был ранен, но герою удалось спастись – он выпрыгнул из падающего самолёта с парашютом и приземлился в реку Северку.

Имя советского лётчика неразрывно связано с нашим городским округом. В честь Виктора Талалихина назвали улицу, детский центр, а «Юные талалихинцы» Домодедова живут с девизом: «Любить Родину так, как любил её Виктор Талалихин». /

» ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ



ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Творцы с ручкой в руках

10 ноября отмечается Всемирный день науки

Наша страна всегда славилась большими учёными. Далеко за пределами России известны имена Ломоносова, Павлова, Лобачевского, Ландау. Каждый школьник знает, что радио изобрёл Попов, периодическую систему химических элементов открыл Менделеев, а один из первых в истории аэропланов сконструировал Можайский.

Олег ПИЛИПЧЕНКО
priziv.priziv@list.ru



Инфографика «Российской газеты»: Леонид Кулешов / Александр Чистов / Юрий Медведев

Евгений Сафонов, директор филиала Российского государственного гуманитарного университета в городе Домодедово, профессор, депутат Совета депутатов городского округа Домодедово:

— Любая наука несет в себе гуманитарное начало. В том числе и точные науки – физика, химия или математика. Делают ведь открытия люди. И творят учёные для людей. Сегодня много говорится об искусственном интеллекте, о том, что он может в чем-то заменить человека. Уверен, это не так. Как бы ни был совершен электронный мозг, он не сможет думать, чувствовать, творить и даже ошибаться как человек. Не будет способен на эмоции и самопожертвование. Первые работавшие с радиоактивными веществами учёные сознательно шли на риск. Они не пользовались защитными средствами и подвергали свою жизнь опасности. Понимая, что от их работы зависит будущее и безопасность людей. Разве способна на это машина? Как бы ни был совершен искусственный интеллект, он никогда не сможет стать на один уровень с людьми. Ведь только человек способен отдать свою жизнь за другого, может любоваться результатами своего труда, предвидеть будущее и любить. /

ЦИТАТА

Конечно, некоторые могут сказать, что это всё в прошлом. Что великие открытия сделаны много лет назад и сегодня ничего подобного не происходит. К счастью, это не так. Сегодня, как и тогда, есть преданные науке люди. Об одном из них хотелось бы рассказать на страницах газеты «Призыв».

Юный математик из Каширы

Кандидат физико-математических наук, доцент, заведующий кафедрой математических и естественнонаучных дисциплин РГГУ **Михаил Михин** склонность к точным наукам проявлял с детства. Ещё будучи школьником, он любил читать, участвовал в различных олимпиадах, интересовался шахматами.

— У нас в каширской школе, где я учился, был отличный учитель физики, — рассказывает Михаил Николаевич, — он прекрасно знал предмет, интересно преподавал, умел увлечь и заинтересовать ребят.

В дальнейшем это также повлияло на выбор юного Миши — после окончания школы он поступил на механико-математический факультет МГУ. Поступил и успешно окончил. После чего устроился на работу в каширский филиал Московского государственного университета приборостроения и информатики, где и сделал первые шаги в науке.

— Для того чтобы пробиться в науке, важно иметь хорошего руководителя, который поможет, подскажет, что и как нужно делать, — говорит Михин. — Таким наставником для меня стал доктор физико-математических наук, профессор **Александр Владимирович Манжиров**. Мне повезло, что я попал в его руки. Благодаря этому человеку я многого добился в науке.

На Байконуре

Наука — наукой, но настало время отдавать долг Родине. В 1996 году молодого учёного призвали в ряды Вооружённых сил. Михин служил офицером в ракетных войсках стратегического назначения. Отбывал «воинскую повинность» на знаменитом космодроме Байконур. Служба не была в тягость — в армии Михаил Николаевич не только принимал участие в запусках ракет, но и

преподавал высшую математику в филиале «Восход» Московского авиационного института.

— В вычислительном центре мы проводили расчёты, определяли траекторию полёта космических кораблей, — вспоминает Михин, — было интересно и познавательно.

Из офицеров — в преподаватели

В армии Михаил Николаевич служил два года. Потом демобилизовался и вернулся в родную Каширу, где продолжил заниматься научной работой и защитил кандидатскую диссертацию. Одновременно он преподавал в Домодедовском филиале Российского государственного гуманитарного университета. А в 2019 году возглавил в этом вузе кафедру.

— Работать в РГГУ интересно, — признаётся Михин, — тут сплочённый коллектив, хорошая материально-техническая база. Есть возможности для работы и творческого роста. Михаил Николаевич считает, что преподавательская деятельность — важная часть работы учёного.

— Знания ведь нужно передавать, — говорит заведующий кафедрой, — иначе нет смысла работать. Многие большие учёные — физики, биологи, математики — преподавали. В советское время, например, были развиты научные школы, где «зубры» математики или химии передавали знания молодёжи и готовили смену на будущее.

«Проблема тысячелетия» решена

Михаил Николаевич говорит, что время одиночек, когда открытия делались гениями-самоходками, позади. Сегодня многое создаётся коллективами, группами учёных, сотрудниками научно-исследовательских институтов или крупных лабораторий.

— Без обмена мнениями в нашей работе нельзя, — говорит ученый, — один знает одно, другой владеет иными наработками. На симпозиумах, конференциях происходит передача опыта, и это даёт хорошие результаты.

Но, как считает Михин, роль личности в науке недооценивать нельзя. В России и за рубежом есть уникальные, одарённые, способные «перевернуть» науку учёные. Например, известный математик **Григорий Перельман**. Не так давно Григорий Яковлевич решил «проблему тысячелетия», так называемую гипотезу **Пуанкаре**. За что в 2007 году был включён в список «Сто ныне живущих гениев». Или **Эндрю Уайлс**, который доказал Великую теорему **Ферма**. На протяжении 350 лет её не могли решить лучшие умы человечества. Теорема считалась труднейшей научной проблемой, а в популярном фантастическом рассказе **Артура Порджеса** с ней не смог справиться даже дьявол. Но Уайлс смог!

«Мешочек» зерна размером с планету

Не стоит думать, что математика — это сухая, состоящая только

из формул, уравнений и графиков, наука.

— Многие зависят от преподавателя, — поясняет Михин, — от того, как он преподносит предмет. Можно это сделать скучно, а можно увлекательно и интересно.

Михаил Николаевич говорит, что есть масса способов, как этого добиться. Например, придать занимательные случаи из истории. Скажем, такой. Однажды в класс, где учился будущий выдающийся немецкий учёный **Карл Гаусс**, пришёл преподаватель. Видимо, устав от работы и не желая особо заморачиваться с детьми, он дал им задание просуммировать все числа от одного до ста. Дал и спокойно сел отдыхать, полагая, что в ближайшие 20–30 минут его никто не побеспокоит. Каково же было удивление учителя, когда сразу после получения задания поднял руку Гаусс. Мальчик увидел простой, понятный даже школьнику, алгоритм решения, и это позволило ему быстро решить задачу.

Или такой случай. Однажды визирь захотел наградить придумавшего шахматы мудреца. И предложил ему выбрать всё, что он пожелает: золото, серебро, драгоценные камни... Но учёный в качестве награды попросил дать ему столько зёрен, сколько поместится на шахматной доске. При условии, что на первой клеточке будет одно зернышко, на второй две, а на третьей четыре — и так далее. На каждой последующей клетке количество зёрен должно было удваиваться. Легенда гласит, что, услышав это, визирь рассмеялся. Потря-

сённый «глупостью» мудреца, он приказал выдать изобретателю, как он думал, «мешочек» с зёрнышками. Каково же было его удивление, когда после проведённых расчётов оказалось, что выполнить просьбу мудреца невозможно. Количество зёрен исчислялось гигантским числом. Для того чтобы собрать такое количества зерна, необходимо было несколько раз засеять планету пшеницей или рожью и потом собрать на ней весь урожай. Что, в принципе, невозможно.

Эти примеры Михаил Николаевич приводит на занятиях со студентами. Чем вызывает интерес и пробуждает в ребятах творческую жилку.

Гении за школьной партой

Михин говорит, что среди студентов есть способные парни и девушки, которые в будущем могут вырасти в больших учёных. Но для этого их нужно поощрять.

— Не тормозить их, не придираться к каждой запятой, а направлять, — подчёркивает заведующий кафедрой, — мотивировать ребят к творчеству и научным открытиям.

Михаил Николаевич уверен: возвращать молодые таланты нужно с раннего возраста. Чтобы развиваться, ребята должны участвовать в олимпиадах, много читать или ходить на кружки. Тем более что возможности для этого есть.

— И не забывайте о днях открытых дверей в институтах или университетах, — говорит Михин. — Там можно пообщаться, задать вопросы преподавателям, потрогать приборы в лаборатории. В дальнейшем это поможет ребятам сделать правильный выбор.

Будешь медлить — не попадёшь в историю

Принято считать, что математик творит в кабинетной тиши. Работает с ручкой, циркулем и линейкой в руках. Что его стихия — матрицы, графики, теоремы или уравнения. Но это не совсем так. Математика имеет и практическое значение.

— Между теорией и практикой должен быть мостик, — поясняет заведующий кафедрой. — Например, когда я защищал кандидатскую диссертацию, то оппоненты спрашивали, какую практическую ценность имеет моя научная работа и можно ли её использовать, скажем, при постройке тоннелей. Недаром учёные говорят, что изобретать быстро, а внедрять долго.

Михаил Николаевич говорит, что самое приятное в работе учёного — это не просто доказать теорему, решить уравнение или взять сложный интеграл, а сделать это красиво. Эстетика в науке ведь имеет большое значение. Да и о скорости не нужно забывать.

— Тянуть с публикацией нельзя, — поясняет заведующий кафедрой, — если научный труд вовремя не придать гласности, то можно опоздать. Скажем, закон **Кулона**, который изучают в школе, первым открыл англичанин **Кавендиш**. Но он не поведал об этом миру, не сообщил об открытии. В результате закон вошёл в учебники не под его, а под другим именем.

Михаил Николаевич говорит, что в науке существует много стереотипов. Один из них связан с внешним видом, так сказать, «экстерьером» учёного.

— Облик рассеянного, не от мира сего профессора, в очках и с книгой в руках уже не актуален, — говорит заведующий кафедрой, — это больше литературный штамп, чем реальность. Я знаю многих учёных. Это обычные, любящие порассуждать о жизни или политике, люди. Ничто человеческое им не чуждо. /

» СТАТУС-КВО

Кто, как и на что может взять кредит, рассказали «Российской газете», информационному партнёру «Призыва», специалисты консультационного центра «ДОМ.РФ».

Кто может взять кредит на дом?

Ипотека с господдержкой – одна из наиболее универсальных льготных ипотечных программ. Воспользоваться ею может любой гражданин, независимо от региона проживания и семейного положения.

До недавнего времени по программе, которая запущена в апреле 2020 года, можно было купить квартиру в новостройке-многоэтажке. Теперь она распространяется и на новые индивидуальные дома.

На каких условиях выдают кредит?

Максимальная ставка по программе – 7%. При этом до сих пор на новые квартиры в многоэтажках банки, конкурируя между собой, как правило, выдавали кредиты по более низким ставкам: в середине октября в среднем под 5,99%.

Максимальная сумма кредита – 3 млн рублей. Минимальный первоначальный взнос – 15% стоимости жилья.

Получить льготный кредит на дом, как и на квартиру, можно по 1 июля 2022 года включительно.

Какой дом можно купить?

Льготный кредит можно получить для покупки у индивиду-

Как получить льготный кредит на строительство своего дома?

Льготную ипотеку с господдержкой распространили на индивидуальное жилищное строительство

альных предпринимателей или застройщиков-юрлиц (кроме инвестиционных фондов и их управляющих компаний) индивидуальных жилых домов с участками на территории РФ, участков, где компания или ИП обзаводятся построить дом после

Можно построить дом самостоятельно?

Построить можно, но кредит на такое строительство или на участок под него по льготной ставке получить нельзя. Нельзя и купить новый дом у физлица.

Можно купить дом дороже 3 млн рублей?

Кредит не может быть больше 3 млн рублей. Если дом стоит дороже, можно добавить свои средства (увеличив первоначальный взнос свыше 15%). Для первоначального взноса можно использовать маткапитал. А многодетные семьи могут направить на погашение уже предоставленного кредита средства господдержки (до 450 тыс. рублей).

Есть ли альтернатива ипотеке с господдержкой?

Есть и другие льготные программы, помогающие построить дом, но они подходят определенным категориям заемщиков.

Получить средства со ставкой до 6% можно по «Семейной ипотеке». У заемщика должен быть ребенок, родившийся не ранее 2018 года. Максимальная сумма кредита тут больше: 12 млн для Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 6 млн для остальных регионов. Как и в случае

с другими программами, все строительные работы должны проводиться по договору подряда.

«Дальневосточная ипотека» позволяет получить кредит на строительство дома на Дальнем Востоке по ставке до 2% годовых. Ею могут воспользоваться молодые семьи (до 35 лет) и участники программы «Дальневосточный гектар». В сельской местности, в моногородах, а до конца нынешнего года и в Магаданской области, и на Чукотке можно купить дом на вторичном рынке.

«Сельская ипотека» подойдет тем, кто хочет построить жилье в сельской местности (кроме Подмосковья, территорий Москвы и Санкт-Петербурга). Максимальная ставка – 3%, сумма – до 5 млн рублей в Ленинградской области, Ямало-Ненецком АО и на Дальнем Востоке и 3 млн в других регионах. Важное условие: срок строительных работ не должен превышать 24 месяцев.

Марина ТРУБИЛИНА,
«Российская газета»,
информационный партнёр
«Призыва».

Получить льготный кредит на дом, как и на квартиру, можно по 1 июля 2022 года включительно.

заклучения договора, а также для оплаты строительства частного дома.

Каких-либо требований к дому по площади, этажности, материалам стен не установлено. Однако дополнительные требования может установить сам банк. Как правило, для банков кредиты на строительство частных домов связаны с повышенным уровнем риска и затрат, так как не всегда можно оценить качество работ, материалов и проекта.

Можно взять кредит только на участок?

Нет, купить на заемные средства землю с расчетом построить дом когда-нибудь позже, когда появится возможность, нельзя. Договор купли-продажи должен одновременно предусматривать как покупку участка, так и обязательство компании или предпринимателя построить на нем дом после заключения договора.

» ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Программу льготной ипотеки распространили на индивидуальное жилищное строительство. Ставка по кредиту должна быть не выше 7%, как и на квартиры. Стоимость кредита по ипотеке с господдержкой не должна превышать 3 млн рублей, первоначальный взнос – не менее 15% от стоимости жилья. Взять кредит можно на строительство своего дома или покупку готового дома у застройщика.

До сих пор желающим построить свой дом приходилось, как правило, брать потребительский кредит, ставки по которому значительно выше. Льготная ипотека на ИЖС позволит сэкономить до 30% на ежемесячных платежах, отмечал ранее гендиректор «ДОМ.РФ» Виталий Мутко.

По данным соцопросов, проведенных ВЦИОМ и «ДОМ.РФ», сейчас только 30% из 62 млн российских семей живут в своем доме. При этом еще 23 млн семей мечтают переехать в свой дом. Однако до сих пор развитие загородного сегмента тормозили сложности с оформлением ипотеки на строительство жилья или покупку своего дома. Дома зачастую строятся случайными бригадами или своими руками, банкам трудно оценить их качество и определить залоговую стоимость. Поэтому банки неохотно кредитовали загородное строительство. В общем объеме ипотеки доля кредитов на ИЖС составляла до сих пор лишь около 2%.

До сих пор процент по ипотеке на частные дома был достаточно высоким, у заемщика должен был быть большой доход, чтобы оформить такой кредит. Это заметно ограничивало количество потенциальных покупателей домов, говорит директор по стратегическому развитию Ассоциации деревянного домостроения Се-

Эксперты оценили влияние на рынок льготной ипотеки на частные дома

мен Гоглев. Сейчас потенциальный потребитель будет ощущать меньше рисков, количество желающих построить дом увеличится, и производство домокомплектов может увеличиться в разы.

– Льготная ипотека на ИЖС – отличное решение, – подчеркивает владелец строительной компании «Дом Лазовского» Максим Лазовский. – Любое снижение нагрузки на покупателя ведет к увеличению спроса. Тем более что 70% населения желают приобрести именно дом, а не квартиру.

Основная проблема ипотеки на ИЖС заключалась не в том, что она «недостаточно льготная», а в том, что она всё еще практически не выдается на строящиеся дома, отмечает заместитель гендиректора компании «KASKAD Недвижимость» Ольга Магилина.

– Уже около 70–80% потенциальных покупателей односемейных коттеджей хотели бы сделать это с привлечением ипотечных средств, но кредитование возможно лишь в ограниченном количестве проектов-новостроек. И, конечно, было бы прекрасно, если бы вслед за полноценным доступом к ипотечному кредитованию массовый покупатель ИЖС получил бы и условия на уровне условий покупателей квартир в многоэтажках, – считает она.

Чтобы упростить оформление ипотеки на частные дома, недавно Минстроем и «ДОМ.РФ» был проведен конкурс типовых проектов индивидуальных домов. Проектами-победителями можно будет воспользоваться бесплатно. Поскольку проекты были разрабо-

ТОП-10 РЕГИОНОВ ПО ВВОДУ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ (МЛН КВ. МЕТРОВ)

Источник: Росстат



Инфографика «РГ» / Александр Чистов / Ирина Жандарова

таны профессионалами, известны их качество, стройматериалы, примерные сроки строительства, банкам легче будет оценить их при заявке на кредит. Запущена бета-версия суперсервиса **строим.дом.рф** – через него желающий построить дом может выбрать проект, подрящика, отправить заявку на ипотеку. Перечень проектов и банков-участников будет пополняться, обещают в «ДОМ.РФ».

Распространение льготной ипотеки на ИЖС интересно и рынку, и производителям, говорит Вера Вавилова, член правления Ассоциации деревянного домостроения, гендиректор компании «ДДМ-Строй».

– Каждый проект, который делаем мы, индивидуален. Выполнение по типовому проекту ничем не отличается от изготовления любого другого проекта, – рассказывает она.

Спрос на ИЖС при распространении на сегмент льготной ипотеки вырастет в 2–2,5 раза, считает директор департамента ипотечного кредитования семейства компаний KASKAD Family Анастасия Бычкова. При этом в регионах с дорогим жильем это будет не так заметно из-за ограничений по стоимости кредита – домов с земельным участком стоимостью даже в 4,5–5 млн рублей в Москве и области, к примеру, практически не найти.

Спрос вырастет на 10–15% в краткосрочном периоде за счет ажиотажа и на 10% – в долгосрочном, считает Максим Лазовский. Покупатель дома в среднем рассчитывает на бюджет около 8 млн рублей, говорит он. Сумма льготной ипотеки невелика, но если решить вопрос с ипотекой на участок, которая пока недостаточно проработана (такие кредиты с сильно заниженной суммой кредита предлагают лишь три

банка), то количество строящихся индивидуальных домов резко возрастет, отмечает Лазовский.

Дефицита на рынке эксперты не опасаются. Сейчас достаточно застройщиков, которые занимаются индивидуальным жилищным строительством, и их количество продолжает расти, поэтому при увеличении спроса предложений для всех хватит, говорит Анастасия Бычкова.

Как уверяют участники рынка, появление льготной ипотеки на ИЖС не спровоцирует рост цен на дома. Цены на стройматериалы стабилизировались, и предпосылками к их росту могут быть лишь внешние факторы и ситуация с коронавирусом, считает Лазовский.

– Рост цен, на мой взгляд, останется в рамках 5–10% инфляционного коридора. Более не осилит клиент даже с учетом ипотеки и нашего снижения собственной маржинальности, – говорит он.

В осеннюю сессию предполагается внести в Госдуму законопроект, который позволит внедрить в ИЖС проектное финансирование. Тогда покупатель, вложившийся в строительство своего дома через компанию-застройщика, не будет рисковать деньгами. По аналогии с покупкой квартиры в многоэтажке подрядчик получит сумму только после завершения строительства дома. Это станет еще одним шагом к увеличению объемов строительства частных домов.

Марина ТРУБИЛИНА,
«Российская газета»,
информационный партнёр
«Призыва».

КАК ЭТО БЫЛО

Относиться к Великой Октябрьской социалистической революции можно по-разному: с момента этого события прошло уже более века, однако вокруг него до сих пор существует множество споров. Так или иначе, события 1917 года полностью изменили ход истории в нашей стране, а значит, стали абсолютно переломным моментом. Именно тогда в Петрограде произошли революции, которые привели к свержению монархии и Временного правительства, а впоследствии – к провозглашению власти Советов.

Екатерина ГАЛУШКО
priziv.priziv@list.ru

Знание истории – это не только вопрос образованности или культуры, это необходимость, причём, в первую очередь, для того, чтобы уверенно строить будущее, ведь Россия – наша общая Родина. Поэтому в преддверии 104-й годовщины Октябрьской революции «Призыв» решил вспомнить об этом историческом событии, а также рассказать нашим читателям, как жители городского округа Домодедово отмечали 7 Ноября.

От февраля до октября

Прежде чем мы приступим к рассказам о традициях празднования годовщины Октябрьской революции, мы напомним читателям об основных её этапах. Как же это всё происходило? Захват дворца, арест царя и провозглашение новой власти...

Главное, не путать события февраля и октября 1917 года. Николай II вынужден был отречься от престола 2 марта, и с этого момента он находился в заключении. К власти пришло Временное правительство, которое возглавил член партии социалистов-революционеров Александр Керенский. Четыре месяца он находился на самой вершине власти. Кто-то приписывает ему предательство императорской фамилии, а кто-то считает его заложником обстоятельств. В ночь на 7 ноября (по старому стилю – 25 октября, поэтому революция получила название Октябрьской – прим. ред.) солдаты и рабочие совершили захват самых главных объектов в Петрограде – вокзалов, телефонной станции, телеграфа и других. Уже 8 ноября были приняты декреты о передаче власти Советам и об образовании нового правительства.

«Товарищи! Рабочая и крестьянская революция, о необходимости которой всё время говорили большевики, совершилась», – такие слова произнёс Владимир Ленин на заседании Петросовета в Смольном институте. Этот день стал началом нового государственного строя в стране. С тех пор все жители России отмечали каждую годовщину Октябрьского переворота.

Октябрь живёт и торжествует

День Великой Октябрьской социалистической революции всегда отмечался торжественно. Праздничные шествия проходили по улицам всех городов нашей страны, в том числе и нашего родного Домодедова.

Главным символом этого дня был красный цвет. На всех улицах, домах и других объектах красовались алые знамёна, взрослые и дети выходили на улицы с яркими флажками, которые трепетали от осеннего ветра. 7 Ноября на протяжении более 70 лет было, пожалуй, главным праздником страны. Каждый, кто выходил на демонстрации, помнил, что именно в этот день создали первое в мире государство рабочих и крестьян.

Чтобы узнать, как же жители нашего округа отмечали День Октябрьской революции, мы обратились к истории. Так, в № 134 «Призыва» от 10 ноября 1977 года был опубликован материал «Октябрь живёт и торжествует». В нём наша газета рассказала о том, как прошла юбилейная демонстрация в честь 60-летия революции.

«Никогда ещё наш город не выглядел таким нарядным, ликующим и праздничным, как в это утро. Здания, площади, улицы – в кумачовом убранстве. Польхают на ветру алые стяги. На красных стендах – обращенные к мыслям и сердцу каждого величественные призывы ленинской партии, повсюду цифра – «60».

Славный юбилей Родины советские люди встречают в обстановке небывалого

Красные знамёна

В России отметили 104-летие Октябрьской революции. Как раньше домодедовцы праздновали 7 Ноября?



трудового и политического подъема, вызванного принятием новой Конституции СССР, решениями прошедшего недавно октябрьского Пленума ЦК КПСС. Сердце каждого человека наполняет чувство законной гордости за великие свершения страны Советов, живыми свидетелями и участниками которых являемся мы.

В многоцветье праздничного торжества – песни, оркестровые марши, радостные лица, счастливые улыбки.

К 10 часам утра тысячи домодедовцев заполнили центральную площадь города и прилегающие к ней улицы».

Юбилейное праздничное шествие в 1977 году возглавили ветераны революции, гражданской и Отечественной войн – те, кто насмерть стоял, защищая завоевания Октября.

На торжественном мероприятии отчитались коллективы различных предприятий, в числе которых были работники константиновской фабрики игрушек, завода металлоконструкций и огнеупоров, а также совхозов. Поделитесь результатами работы и представители пионерской организации. Хочется отметить, что практически все предприятия нашего городского округа заявляли на демонстрации о больших успехах: они не только укладывались в сроки, но и перевыполняли объёмы работ.

Об этом свидетельствует сообщение на странице того же номера «Призыва». «Наша страна вступила в седьмое десятилетие своей истории, полная жизненных сил, неисчерпаемой творческой энергии. Обращаясь к советскому народу, партия и правительство призывают каждого из нас еще выше поднять знамя всенародного социалистического соревнования за успешное выполнение планов десятой пятилетки, за повышение эффективности производства и качества работы.

Рапортуя любимой Родине о трудовых успехах, домодедовцы заявляют о неуклонном стремлении продолжать юбилейную вахту до конца года, внести свой достойный вклад в выполнение решений XXV съезда КПСС».

Традиции – в каждый дом

У этого государственного праздника, безусловно, были свои ритуалы и традиции. Домодедовский краевед Олег Кузнецов рассказал о них в № 132 «Призыва» от 3 ноября 1977 года. Материал «Октябрь в каждом доме» был опубликован как раз в преддверии 60-летия Октября.

«Революционные традиции вошли в каждый дом, в каждую семью. Следует помнить, какое большое значение придавал Владимир Ленин рождению революционных ритуалов, обычаев и традиций. Одна из них – прикрепление на грудь в дни празднования красного банта, красной гвоздики или памятного значка.

Если считать, что символы на темы «В.И. Ленин», «Спорт и его развитие», «Космос», «Великие стройки коммунизма» и другие являются прямым продолжением Октябрьской темы, то тысячи экспонатов могут стать достоянием вашего домашнего мини-музея.

В нашей семье от отца к сыну, а теперь уже внукам и правнукам бережно передается всё то, что касается Великого Октября и в какой-то степени связано с фамильной гордостью.

Нарукавная повязка красногвардейца Васильевского острова, датированная 27 февраля 1917 года, удостоверение бывшего красногвардейца и красного партизана, газетные вырезки и статьи, собранные за 40 лет и повествующие о событиях, в которых кто-то из родных принимал участие, фотографии, жетоны, значки, а также объемистые папки с перепиской.

На материале такого собрания можно проследить семейную историю, которая неразрывно связана с историей государства. Может быть, и небольшая роль семьи в истории государства, но тысячи таких малых историй, сливаясь как ручейки, создают большую историю большой страны.

Октябрь 1917 года сделал полную ревизию обществу избранных, он выдвинул вопросы равноправия всех национальностей и народностей, вопросы мирного существования и уважения суверенитета больших и малых государств, он обеспечил право на труд и отдых, образование».

«Наш Кузьмич»

Не только о достижениях предприятий в те времена писали и говорили в празд-

ничных номерах нашей газеты. «Призыв» всегда уделял большое внимание судьбам и делам жителей Домодедова, рассказывал об их достижениях. Так, в № 16 от 6 ноября 1969 года был опубликован материал о Петре Степанове, который трудился на константиновской шерстопрядильной фабрике. Он по праву возглавил праздничную колонну на ноябрьской демонстрации того года. Отметим, что на демонстрациях чести нести знамя удоставались только самые лучшие работники предприятий. Их имена были известны благодаря усердному труду и общественной работе.

«Забываясь о выполнении производственного задания, Петр Кузьмич настойчиво ищет резервы не только в умелой организации труда. Немалые резервы он видит в усовершенствовании оборудования. Он – активный рационализатор. До того как внести какое-либо предложение, он обязательно посоветуется со старшим мастером В.И. Ворониным. Предложение по возможности опробуют на практике, учтут все «за» и «против», выявят и устранят все слабые стороны, и только потом оформят рационализаторское предложение. На его счету за три года пятилетки более пяти тысяч рублей экономии.

На работу Петр Кузьмич всегда приходит за 30–40 минут до начала смены. Обойдет и осмотрит станки, позаботится о сырье, патронах, катушках – всё ли есть в достаточном количестве, не будет ли перебоев во время смены. Вот и бригада уже собралась, можно включать станки. Петр Кузьмич сам в прошлом прядильщик. И теперь он, обходя каждую работницу, дает самый квалифицированный совет. А то и



сам покажет, что и как надо делать, поможет отработать прием присучивания нити. А самое главное – для каждого у него найдется доброе слово. И люди благодарны Кузьмичу – так уважительно называют ветерана.

– Стоит человеку только чуть-чуть помочь – и он уже окреп, работа спорится, – не устаёт повторять Петр Кузьмич. – Люди заслуживают очень бережного отношения к себе.

И поступает он всегда согласно этому принципу.

Еще до войны первым орденосцем на фабрике была работница его смены Е. Ильина. И сейчас эта бригада еще ни разу не уступала первого места в цехе. Первая бригада коммунистического труда. Единственный коллектив, удостоенный звания «Имени 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции». И бригада с честью несет это звание, она всегда в авангарде социалистического соревнования. Так, например, план октября выполнен на 110 процентов, причем 99,1 процента продукции – первый сорт. За свой ударный труд и успешное завершение семилетки Петр Кузьмич награжден орденом Ленина. Сам отличный производитель, Петр Кузьмич щедро делится своими знаниями и опытом. И это не замедлило сказаться. Совершенно не случайно, что правительственных наград были удостоены на фабрике работницы именно его бригады».

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Об утверждении адресного перечня жилых помещений (квартир) в газифицированных многоквартирных домах, занимаемых неработающими одинокими проживающими гражданами, достигшими возраста 65 лет и старше...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 01.11.2021 № 2566

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить согласованный с Домодедовским управлением социальной защиты населения...
2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке...
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации...

Временно исполняющий полномочия главы городского округа М.А. ЕЖОКИН.

СОГЛАСОВАНО Домодедовским управлением социальной защиты населения
УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации городского округа Домодедово от 01.11.2021 № 2566

Адресный перечень жилых помещений (квартир) в газифицированных многоквартирных домах, занимаемых неработающими одинокими проживающими гражданами, достигшими возраста 65 лет и старше...

Table with columns: № п/п, Муниципальное образование, Адрес регистрации. Lists addresses for social protection in various districts of Domodedovo.

Table listing social protection beneficiaries by district and address, including Domodedovo, Aviatsionnyy, and other districts.

О внесении изменений в тарифы на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) на платной основе муниципальным бюджетным учреждением городского округа Домодедово «Центр культуры и досуга «Импульс»...
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 03.11.2021 № 2569

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в тарифы на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) на платной основе муниципальным бюджетным учреждением...

Table listing ticket prices for various cultural and sports events, such as 'Фламинго' and 'Фламинго' (детский).

1.1.2. Пункт 9 исключить. Дополнить пунктами 61–63 следующего содержания:

Table listing additional ticket prices for sports sections like 'Чемпион', 'Фламинго' (базовый уровень), and 'Фламинго' (начальный уровень).

1.2. В раздел «Филиал «ГДК Дружба» внести следующие изменения: 1.2.1. Пункт 8 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Тренажерный зал (абонемент)' with price 800.

1.2.2. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Хореографический кружок' with price 2000.

1.2.3. Пункт 30 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Проведение мероприятия (культурно-массовое, торжество и т. д.) с привлечением специалистов...' with price 8000.

1.2.4. Пункт 45 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Билет на развлекательно-игровую (анимационную) программу для детей' with price 200.

1.2.5. Дополнить пунктами 51–53 следующего содержания:

Table entries for 'Секция карате', 'Кружок игры на музыкальных инструментах', and 'Кружок модели'.

1.3. Раздел «Филиал «Шаховский СДК» дополнить пунктами 39–42 следующего содержания:

Table entries for 'Коллектив по брейкингу', 'Секция карате', 'Спортивно-бальные танцы', and 'Английский язык'.

1.4. В раздел «Филиал «СДК «Русь» внести следующие изменения: 1.4.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Кружок эстрадного танца «Искорка»' with price 2000.

1.4.2. Пункт 22 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Индивидуальное занятие по вокалу' with price 2000.

1.4.3. Дополнить пунктом 26 следующего содержания:

Table entry for 'Ритмика для детей (3–6 лет)' with price 1500.

1.5. В раздел «Павловский СДК» внести следующие изменения:

1.5.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции: 2. «Группа английского языка «ABC»» 8 1 2000

1.5.2. Дополнить пунктами 42-43 следующего содержания: 42 «Кружок игры на гитаре «Шесть струн»» 8 1 час 20 мин 2000; 43 «Секция дзюдо «Панкратин»» 8 1 2500

1.6. В раздел «Филиал «Подмосковный СДК» внести следующие изменения: 1.6.1. Исключить пункты 1, 2.

1.6.2. Пункты 13-14 изложить в следующей редакции: 13 «Проведение мероприятия (культурно-массовое, торжество) с привлечением специалистов...» 2 2000; 14 «Проведение выездных мероприятий и торжеств (с привлечением специалистов...)» 1 2000

1.6.3. Исключить пункт 16.

1.6.4. Пункты 17-18 изложить в следующей редакции: 17 «Билет на тематический вечер, дискотеку для подростков и молодежи» 1,5 150; 18 «Вечернее мероприятие (старше 18 лет)» 1 300

1.7. В раздел «Филиал «ГДК «Южный»» внести следующие изменения: 1.7.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Кружок дошкольного развития «АБВГДЕЙКа»» 8 45 мин 2500

1.7.2. Пункт 21–23 изложить в следующей редакции: 21 «Коллектив современного танца» 8 45 мин 2500; 22 «Секция общей физической подготовки» 8 45 мин 2500; 23 «Секция йоги» 8 45 мин 2500

1.8. В раздел «Филиал «Константиновский СДК» внести следующие изменения: 1.8.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Общезаключительная подготовка» 8 1 2000

1.8.2. Дополнить пунктом 24 следующего содержания:

Table entry for 'Кружок иностранного языка» 8 1 2500

1.9. В раздел «СДК «Пахра» внести следующие изменения: 1.9.1. Пункты 3–5 изложить в следующей редакции:

Table entries for 'Кружок занимательного рисования «Акварелька»», 'Кружок изобразительного искусства «Палитра»», and 'Кружок ритмики и пластики «Кукольный домик»».

1.9.2. Исключить пункт 10.

1.9.3. Пункты 11-12 изложить в следующей редакции: 11 «Группа развития иноязычных детей «СловаРус»» 8 1,5 2200; 12 «Тренажерный зал (мужской, женский) абонемент» 24 1,5 1000

1.9.4. Пункт 29 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Секция аэробики, фитнеса, стретчинг, пилатес» 4 1 2500

1.9.5. Пункт 53 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Вечернее мероприятие (старше 18 лет)» 1 300

1.9.6. Дополнить пунктом 56 следующего содержания:

Table entry for 'Игровая комната «Непоседы»» 1 180

1.10. В раздел «Филиал «Повадинский СДК» внести следующие изменения: 1.10.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Кружок детского танца «Неподарочки»» 8 1 1800

1.10.2. Пункты 5–7 изложить в следующей редакции: 5 «Билет на тематический вечер» 2 300; 6 «Билет на концертную программу» 1 час 20 мин 150; 7 «Билет на дискотеку для детей и подростков» 1 150

1.10.3. Пункт 10 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Билет на новогоднее представление для детей до 3 лет» 1 200

1.10.4. Исключить пункт 11.

1.10.5. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Группа раннего развития (для детей с 2 лет)» 8 45 мин 1600

1.10.6. Пункт 23 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Проведение репетиции мероприятия (культурно-массового, торжества) с привлечением специалистов и использованием аппаратуры» 1 2000

1.10.7. Исключить пункты 26, 31.

1.10.8. Дополнить пунктом 32 следующего содержания:

Table entry for 'Кружок физического развития» 8 1 2000

1.11. В раздел «Филиал «Ильинский СДК» внести следующие изменения: 1.11.1. Пункты 3-4 изложить в следующей редакции:

Table entries for 'Коллектив спортивного бального танца «Кристалл»» and 'Кружок ритмики «Детки»».

1.11.2. Пункты 9-10 изложить в следующей редакции: 9 «Билет на новогоднее представление для детей до 3 лет» 45 мин 200; 10 «Разовое посещение кружка ритмики «Детки»» 35 мин 400

1.11.3. Пункт 20 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Услуга по постановке танца для семейных и корпоративных мероприятий» 45 мин 1000

1.12. Раздел «Белостолбовский ГДК» внести следующие изменения: 1.12.1. Дополнить пунктом 35 следующего содержания:

Table entry for 'Кружок немецкого языка» 8 1 2600

1.13. В раздел «СДК «Заря» внести следующие изменения: 1.13.1. Пункт 33 изложить в следующей редакции:

Table entry for 'Женский клуб красоты и грации «Орхидея»» 8 1 2200

1.13.2. Исключить пункты 37, 38, 44.

2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте городского округа Домодедово в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Терещенко Ю.В.

Временно исполняющий полномочия главы городского округа М.А. ЕЖОКИН.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

О внесении дополнения в Схему размещения рекламных конструкций на территории городского округа Домодедово Московской области, утвержденную постановлением администрации городского округа Домодедово от 16.09.2020 № 1921

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 21.10.2021 № 2412

В соответствии с федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Домодедово Московской области, постановлением правительства Московской области от 28.06.2013 № 462/25 «О внесении изменений в Положение о Главном управлении по информационной политике Московской области и утверждении Порядка согласования схем размещения рекламных конструкций», положением о порядке установки, эксплуатации и демонтажа рекламных конструкций на территории городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Домодедово Московской области от 01.02.2018 № 184, и на основании согласования Главного управления по информационной политике Московской области от 28.09.2021 № 35/Исх-3991/,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Схему размещения рекламных конструкций на территории городского округа Домодедово Московской области, утвержденную постановлением администрации городского округа Домодедово от 16.09.2020 № 1921, следующие дополнения:

1.1. Адресную программу установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории городского округа Домодедово дополнить строками № 270, 271, 272, 273, изложив их в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте городского округа Домодедово Московской области в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Хрусталеву Е.М.

Временно исполняющий полномочия
главы городского округа
М.А. ЕЖОКИН.

Приложение к постановлению администрации городского округа Домодедово Московской области от 21.10.2021 № 2412

Дополнение к адресной программе установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории городского округа Домодедово, утвержденной постановлением администрации городского округа Домодедово Московской области от 16.09.2020 № 1921

№ п/п	Адрес установки и эксплуатации РК	№ РК по карте	Вид РК	Тип РК	Размер РК	Кол-во сторон РК	Общая площадь информационного поля РК, кв. м	Собственник или законный владелец имущества, к которому присоединяется РК	Кадастровый номер участка	Номер и дата выписки из ЕГРН	Планируемые ежегодные поступления в бюджет муниципального образования по договорам на установку и эксплуатацию РК, руб. (на основании нормативных правовых актов муниципального образования)	Стартовая цена торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию РК, руб. (на основании нормативных правовых актов муниципального образования)	Планируемые налоговые поступления от РК, руб.
270	Московская область, г. о. Домодедово, г. Домодедово, Каширское ш., 58-й км	914	о/с	Светодиодный экран	1,96x0,74	1	1,45	ИП Кудрявцева Н.И.	50:28:0110224:127	№ КУВИ-002/2021-119050208 от 08.09.2021	0	0	0
271	Московская область, г. о. Домодедово, г. Домодедово, Каширское ш., 58-й км	917	о/с	Светодиодный экран	1,96x0,74	1	1,45	ИП Кудрявцева Н.И.	50:28:0110224:127	№ КУВИ-002/2021-119050208 от 08.09.2021	0	0	0
272	Московская область, г. о. Домодедово, г. Домодедово, Каширское ш., 58-й км	913	о/с	Светодиодный экран	1,96x1,74	1	2,88	ИП Кудрявцева Н.И.	50:28:0110224:127	№ КУВИ-002/2021-119050208 от 08.09.2021	0	0	0
273	Московская область, г. о. Домодедово, г. Домодедово, Каширское ш., 58-й км	916	о/с	Светодиодный экран	1,96x1,74	1	2,88	ИП Кудрявцева Н.И.	50:28:0110224:127	№ КУВИ-002/2021-119050208 от 08.09.2021	0	0	0

Утверждена постановлением администрации городского округа Домодедово Московской области от 21.10.2021 № 2412

Схема размещения рекламных конструкций на территории городского округа Домодедово Московской области



Об установлении публичного сервитута в порядке главы V.7 Земельного кодекса Российской Федерации по адресу (местоположение): Московская область, г. Домодедово, мкр. Центральный в пользу муниципального казенного учреждения городского округа Домодедово «Управление капитального строительства» в целях устройства пересечений автомобильных дорог или железнодорожных путей с железнодорожными путями общего пользования на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в границах полос отвода железных дорог, а также устройства пересечений автомобильных дорог или железнодорожных путей с автомобильными дорогами или примыканий автомобильных дорог к другим автомобильным дорогам на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в границах полосы отвода автомобильной дороги

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 11.10.2021 № 2295

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Московской области № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области», руководствуясь Уставом муниципального образования городского округа Домодедово, учитывая ходатайство муниципального казенного учреждения городского округа Домодедово «Управление капитального строительства» от 26.08.2021 № П001-8254840705-48828898,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить публичный сервитут на срок 36 месяцев в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена, в пользу муниципального казенного учреждения городского округа Домодедово «Управление капитального строительства», в целях устройства пересечений автомобильных дорог или железнодорожных путей с железнодорожными путями общего пользования на земельных участках, находящихся в государственной собственности, в границах полос отвода железных дорог, а также устройства пересечений автомобильных дорог или железнодорожных путей с автомобильными дорогами или примыканий автомобильных дорог к другим автомобильным дорогам на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в границах полосы отвода автомобильной дороги, в границах в соответствии с приложением к настоящему постановлению.

Использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешенным использованием будет невозможно или существенно затруднено в течение 11 месяцев.

Муниципальное казенное учреждение городского округа Домодедово «Управление капитального строительства» обязано привести земельный участок в состояние, пригодное для его использования в соответствии с разрешенным использованием, в срок не позднее, чем три месяца после завершения строительства, капитального или текущего ремонта, реконструкции, эксплуатации, консервации, сноса инженерного сооружения, для размещения которого был установлен публичный сервитут.

2. Администрации в течение 5 рабочих дней направить копию настоящего постановления в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области для внесения сведений об установлении публичного сервитута в отношении земельных участков, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в Единый государственный реестр недвижимости.

3. Администрации в течение 5 рабочих дней опубликовать настоящее постановление (без сведений о границах публичного сервитута) в муниципальной газете городского округа Домодедово «Призыв» и разместить на официальном информационном сайте администрации <https://www.domod.ru/>.

4. Комитету по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово в течение 5 рабочих дней направить обладателю публичного сервитута копию настоящего постановления, сведения о лицах, являющихся правообладателями земельных участков, сведения о лицах, подавших заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки, способах связи с ними, копии документов, подтверждающих права указанных лиц на земельные участки.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Хрусталеву Е.М.

Временно исполняющий полномочия главы городского округа
М.И. ВЕДЕРНИКОВА.

Об изменении вида разрешенного использования объекта капитального строительства, принадлежащего Гамзабековой И.А.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 31.08.2021 № 1913

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Правилами землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Домодедово Московской области, утвержденными постановлением администрации городского округа Домодедово Московской области от 21.06.2021 № 1240, принимая во внимание обращение Гамзабековой Ислы Абдулаевны от 02.08.2021 № 107/огм-4138, техническое заключение, выполненное специализированной организацией ООО «ДомПроектСтрой», № ГД-0906/21.1550 по результатам обследования здания гостиничного типа, выписку из Единого государственного реестра недвижимости от 17.06.2021 № КУВИ-002/2021-74033984,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Изменить вид разрешенного использования помещения общей площадью 269,7 кв. м (кадастровый номер 50:28:0010574:1550), принадлежащего Гамзабековой И.А. расположенного на земельном участке с кадастровым номером 50:28:0000000:56051, по адресу: Московская область, г. Домодедово, микрорайон Западный, ул. Талалихина, д. 396, имеющего вид разрешенного использования с назначением – жилое, с наименованием – жилой дом, на вид разрешенного использования с назначением – нежилое, с наименованием – гостиничный комплекс.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв» и разместить на официальном сайте городского округа Домодедово в сети интернет.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Горбунову А.А.

Глава городского округа
А.В. ДВОЙНЫХ.

Складскому комплексу (Заборье) в связи с расширением требуется

СТАРШИЙ КЛАДОВЩИК

З/п от 60 000 р.
Гражданство РФ.

Тел. 8 [925] 936-10-51 будни с 09.00 до 17.00.

В крупную рекламно-производственную компанию требуются:

СОТРУДНИКИ

Обязательные требования: знание ПК, Работа на широкоформатном принтере, послепечатная обработка. Обучение в процессе стажировки.
График работы: сменный (сутки/трое).
г. Домодедово, д. Заборье

☎ 8-926-692-15-07 (с 10.00 до 18.00, по рабочим дням)

ЛОЖКОВОЙ ПЁТР НИКОЛАЕВИЧ

Руководитель общественной приёмной
уполномоченного по защите прав предпринимателей
в Московской области в городском округе Домодедово
ведёт приём
ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ.
Тел.: 8-905-754-59-74.
Адрес: г. о. Домодедово, Кутузовский проезд,
дом 12, каб. № 4.

Складскому комплексу (Заборье) в связи с расширением требуется

МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ (ОТВЕТСТВЕННОЕ ХРАНЕНИЕ)

З/п от 40 000 р. Гражданство РФ.

Тел. 8 [925] 936-10-51 будни с 09.00 до 17.00.

ТРЕБУЮТСЯ НА ПРОИЗВОДСТВО (КАРЬЕР ЗАБОЛТЬЕ, Г. ДОМОДЕДОВО):

1 ЭКСКАВАТОРЩИК 1 БУЛЬДОЗЕРИСТ

З/п по договоренности по итогам собеседования.
ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ НА ОБЪЕКТЕ.

☎ 8-926-253-85-22

НА СКЛАД В МО (ДОМОДЕДОВО, БЕЛЫЕ СТОЛБЫ) ТРЕБУЕТСЯ

КЛАДОВЩИК-НАБОРЩИК

З/п 53 000 руб. до вычета налогов.
Можно без опыта работы.
Гр. раб. 5/2 с 7.30 до 16.00
или с 9.00 до 18.00.
Переработки оплачиваются
отдельно.

☎ 8-916-877-02-16



Складскому комплексу (Заборье) в связи с расширением требуется

КЛАДОВЩИКИ-КОМПЛЕКТОВЩИКИ

З/п до 60 000 р.
Гражданство РФ.

Тел. 8 [925] 936-10-51 будни с 09.00 до 17.00.

ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР (Д. АПАРИНКИ, ЛЕНИНСКИЙ Р-Н)

✓ З/п gross от 57 т. р. Опыт работы не менее 3 лет.
✓ Оформление по ТК. Гражданство РФ.
✓ График 5/2. Категория С.

☎ 8 (499) 653-89-90

НА ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В Д. АПАРИНКИ (ЛЕНИНСКИЙ Р-Н)

ТРЕБУЕТСЯ ОПЕРАТОР ЛИНИИ-УПАКОВЩИЦА/-К

з/п gross 46 000-56 000 руб.

График раб. - 5/2 с 7.30 до 16.30 или с 8.30 до 17.30.
Гражданство РФ.
Оформление по ТК. ☎ 8 (499) 653-89-90

Складскому комплексу (Заборье) в связи с расширением требуется

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО СКЛАДОМ

З/п от 60 000 р. Гражданство РФ.

Тел. 8 [925] 936-10-51 будни с 09.00 до 17.00.

НА СКЛАД КЛАССА А ТРЕБУЕТСЯ

ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК (Д. АПАРИНКИ, ЛЕНИНСКИЙ Р-Н)

✓ З/п gross от 57 т. р. Гражданство РФ.
✓ График 5/2. Оформление по ТК.

☎ 8 (499) 653-89-90

Торговой компании на постоянную работу требуются

Водитель-экспедитор
З/п от 77 100 руб. до 83 000 руб.
Водитель погрузчика/ричтрака
З/п от 75 000 руб. до 86 100 руб.
Кладовщик/Рабочий склада
З/п от 65 000 руб. до 85 000 руб.
Курьер
З/п 70 000 руб.
Сборщик мебели
З/п от 66 600 руб. до 70 600 руб.

Условия труда: оформление по ТК РФ, своевременная выплата зарплаты, соц. пакет, отгулы. Складским складам предоставляются бесплатные обеды.

Телефон: 8 (916) 687-11-06, 8 (495) 645-83-24, отдел по работе с персоналом.
Адрес: г. Домодедово, ул. Заборье, д. 3Д, стр. 10.

Складскому комплексу (Заборье) в связи с расширением требуется

ГРУЗЧИКИ

З/п 40 000 р. Гражданство РФ.

Тел. 8 [925] 936-10-51 будни с 09.00 до 17.00.

В компанию требуются:

СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ТРАКТОРОВ с возможностью обучения (з/п 50 000 р. + премия.); КЛАДОВЩИК (з/п 55 000 р. + премия.).

График работы 5/2. ☎ 8-903-596-03-31, Александр.

КОМПАНИИ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- СБОРЩИКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ДВЕРЕЙ (з/п от 60 000 руб. на руки);
- КЛАДОВЩИКИ (з/п от 50 000 руб. на руки);
- КАРЩИКИ (з/п от 45 000 руб. на руки);
- ГРУЗЧИКИ (з/п от 45 000 руб. на руки).

График работы - пятидневка, ТК РФ. Место работы - мкр. Белые Столбы.
8-977-791-93-63, 8-964-500-24-07
oksanapu@masterlock.ru

На фармацевтическое предприятие в г. о. Домодедово требуются:

- НАЛАДЧИК,
- ОПЕРАТОР,
- ГРУЗЧИК,
- УБОРЩИЦА/-К,
- КОНТРОЛЕР ОКК.

Спецдежда.
Корпоративный транспорт.
Официальное трудоустройство. ☎ 8-916-707-40-80

НА СКЛАД ТРЕБУЮТСЯ:

- УПАКОВЩИК, 5/2, з/п на руки от 32 000 руб.;
- КЛАДОВЩИК, 2/2, з/п на руки от 48 000 руб.;
- ВОДИТЕЛЬ КАТ. С, 5/2, з/п на руки от 50 000 руб.;
- ВОДИТЕЛЬ КАТ. В, 5/2, з/п на руки от 51 000 руб.;
- КОМПЛЕКТОВЩИК, 5/2, з/п на руки от 45 000 руб.

Тел. 8 (495) 617-11-52. E-mail: rabota@l-argo.ru.



В крупную компанию требуется

КЛАДОВЩИК-КОМПЛЕКТОВЩИК

✓ Заработная плата 50 000 руб.
✓ График работы 5/2
✓ Гражданство РФ
✓ Оформление по ТК РФ

г. Домодедово, мкр. Востряково,
ул. Рябиновая, д. 10.
☎ 8-926-879-68-74, Лида



На производство сухих строительных смесей АО «Гипсобетон» (г. Видное, ост. на Казирском шоссе «Гипсобетон») требуются:

- УКЛАДЧИКИ-УПАКОВЩИКИ
График работы сменный и вахта. З/п от 45 000 руб. на руки!
- РАБОЧИЕ НА ПРОИЗВОДСТВО
График работы сменный и вахта. З/п от 48 000 руб. на руки!
- ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА
График работы сменный и вахта. З/п 55 000 руб. на руки!
- УБОРЩИЦА-К ОФИСА (график работы 5/2, з/п 30 000 руб. на руки)

Оформление по ТК (компенсация питания, загородный предоставляется общежитие).
+7 (915) 430-02-32, +7 (495) 541-34-76, отдел кадров

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Снытко Кристиной Олеговной, почтовый адрес: 141014, Россия, Московская область, г. Мытищи, ул. 1-я Крестьянская, 1-2-52, адрес электронной почты: v.kristina90@mail.ru, контактный телефон: 8-915-077-08-04, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 31029, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:28:0090403:106, расположенного по адресу: Московская область, Домодедовский район, дер. Шахово, д. 4. Заказчиком кадастровых работ является Бузина Татьяна Вячеславовна, адрес: г. Москва, ул. Борисовские Пруды, д. 15, корп. 2, кв. 92, тел. 8-985-958-26-45. Предварительное межевание будет проводиться с установлением границ на местности. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 142000, Московская обл., г. о. Домодедово, г. Домодедово, мкр. Центральный, ул. Советская, 17Б, офис 312, тел. 8-903-552-15-51, 14 декабря 2021 г. в 11 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 142000, Московская обл., г. о. Домодедово, г. Домодедово, мкр. Центральный, ул. Советская, 17Б, офис 312. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 30.11.2021 по 15.12.2021 по адресу: 142000, Московская обл., г. о. Домодедово, г. Домодедово, мкр. Центральный, ул. Советская, 17Б, офис 312.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, и все заинтересованные лица: в кадастровом квартале 50:28:0090403.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

У НАС ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ: Запись на собеседование по телефону:
8-965-277-63-31,
8 (495) 745-09-01

<p>ВОДИТЕЛЬ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ТЕЛЕЖКИ в зернохранилище товара с помощью электротележки, наличие прав кат. В.</p> <p>ВОДИТЕЛЬ ЭЛЕКТРОПОГРУЗЧИКА/РИЧТРАКА в зернохранилище товара на складе класса А. Обязательно наличие прав кат. В, удостоверение на право управления электропогрузчиком.</p> <p>СБОРЩИКИ ОФИСНОЙ И МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ МЕБЕЛИ в сборка офисной, корпусной, металлической мебели на территории заказчика (юридический отдел).</p> <p>МЫ ПРЕДЛАГАЕМ: • стабильную работу в крупной компании; • официальное трудоустройство по ТК РФ, белую заработную плату; • комфортную работу в теплых складских помещениях; • полный социальный пакет (оплата больничного, ежегодного отпуска); • график работы 5/2; • корпоративные соц. программы для сотрудников и членов их семей.</p>	<p>КЛАДОВЩИК-ПРИЕМЩИК в прием товара по качеству и количеству.</p> <p>ЭКСПЕДИТОР в доставке товаров до клиентов по Москве и области.</p> <p>ЛИФТЕР в осуществлении управления лифтом, контроль соблюдения грузоподъемности и безопасной эксплуатации.</p> <p>СТАРШИЙ СЛЕСАРЬ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ СИСТЕМ И ЗДАНИЙ в проведении различных работ по ремонту и обслуживанию инженерных систем: водопровод, канализация, отопление.</p>
--	--

Поздравляем с днем рождения Александра Степановича!

Поздравляем дорогого и горячо любимого отца, дедушку, прадедушку, ветерана ВОВ, кавалера орденов Трудовой Славы, заслуженного строителя РСФСР Александра Степановича Федотова с 95-летием! За твоими плечами долгая, интересная жизнь и богатейший жизненный опыт. Ты наша поддержка и опора. В этот день хочется пожелать тебе крепкого здоровья, радости, энергии, бодрости духа и, конечно же, долгих лет жизни!

С любовью, твоя семья.

РАСПРОДАЖА МЁДА
13 ноября с 9.00 до 12.00

- бобрышник
- сабельник
- майский
- расторопша
- бортевой
- баркат амурский
- вереск
- акация
- пустырник и др. сорта
- очень нежный, прозрачный

В розницу - 350 руб./кг
Акция: оптом 3 литра - 1250 руб. по 275 руб. за 1 кг.

г. Домодедово, ул. Советская, д. 10 (павильон Совета ветеранов)

В Ваших окнах "НОВЫЙ СВЕТ" **РАССРОЧКА****

ОКНА Скидки до 50%
Вывоз мусора

ПОД КЛЮЧ - ПВХ - ДЕРЕВО - АЛЮМИНИЙ
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ: ОКОСЯЧКА, ОТКОСЫ,

Теплое, холодное остекление
Отделка, шкафы, крыши, утепление

БЕСПЛАТНО:
консультация, замер, расчет, демонтаж
(499)390-35-18, (916)913-90-24, (909)166-04-03, (926)354-45-13
*при заказе балкона под ключ: остекление, обшивка.
**рассрочку предоставляет ИП Гордеева Ю.В.

ОКНА ПВХ, БАЛКОНЫ, ДВЕРИ

1-я Коммунистическая ул., д. 28а, офис 15

8 (910) 430-57-89, 8 (903) 724-85-96

ТЕПЛИЦЫ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ «РАЙСКИЙ САД»

+7 (985)-773-12-59

г. Домодедово, Каширское ш., 12

Теплица 3 x 4 26 900 руб.

www.sadray.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Китай - Германия

Акции! Скидки до 50%
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
ПОДАРОК: точечные светильники, люстры, люстры для зала, монтаж люстры

г. ДОМОДЕДОВО
Ул. Речная, дом 5, Каширское шоссе, дом 7, третий этаж, Ул. Луговая, дом 13, ТЦ «Пассаж», пав. 14

tenika-ceiling.ru
Тел. 8-499-991-20-18 Ежедневно с 9.00-21.00 Тел. 8-925-426-74-58

РАСПРОДАЖА БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ СО СКЛАДА:

- холодильники от 10 000 руб.
- газ/электрические плиты
- морозильники
- стиральные машины

Доставка Сервис Гарантия

8 (495) 744-38-85, 8-985-926-66-80 г. Домодедово, Каширское ш., д. 93 ИП Перелазова И.А.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОЧКОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ГОТОВЫХ ОЧКОВ И АКСЕССУАРОВ

Мкр. Авиационный, проспект Ак. Туполева, 2, ТЦ «Торговый город», цокольный этаж.
г. Домодедово, рынок «Лалочка», ул. Корнеева, 4а, Воле «Дикси», остановка «Станция».

8-915-219-69-34

РАЗДВИЖНЫЕ КУХОННЫЕ СТОЛЫ ШКАФЫ-КУПЕ ВЫГОДНО И БЫСТРО

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ, МАТРАСЫ, ИГРОВЫЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ КРЕСЛА

Салон «МЕБЕЛИТА»
Домодедово, ул. Малан Горюхова, 16, ТЦ «Алые Паруса», 2-й этаж (выезд с Пленковского проезда)

www.aelitaholding.ru 8-800-500-3082
ИП Сидорова И.А.

МЕБЕЛЬ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ
Кухни, прихожие, спальни. Комоды, стулья, уголки.

г. Домодедово, Каширское ш., д. 93

8 (495) 744-38-85 ИП Перелазова И.А.

ОКНА ПВХ * НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
- АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ
- ОБШИВКА БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ

г. ДОМОДЕДОВО, УЛ. КОРНЕЕВА, Д. 27, ТД «РАМАР»

8 (496) 79-231-83, 8 (965) 250-65-75

МАГАЗИН «ВСЁ ДЛЯ ОКОН»

Пластиковые окна в дом и квартиру

Жалюзи, рулонные шторы, москитные сетки, комплектующие для монтажа, а также регулировка, ремонт окон и дверей

г. Домодедово, мкр. Северный, ул. Речная, д. 5
+7 (495) 142-68-11, +7 (977) 508-18-58

ВЫКУП АВТО ДОРОГО И НАДЕЖНО

В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ 8-929-999-07-90

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
ВЫЕЗД, ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ И ЛЬГОТНИКАМ

8-926-070-7573
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ОСТЕКЛЕНИЕ: балконов, террас
ОКНА: дерево, пластик, алюминий
ОТДЕЛКА: вагонка/пластик/сайдинг. ШКАФЫ.

Тел.: 8-903-522-23-78, 8-968-603-4886 ИП Попадин И.А.

ООО «Верб» РОСС СМ.АГ58.000213 от 07.03.12

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОДБОР БОЛЬШОЙ ВЫБОР

тел. 8-929-941-33-21

г. Домодедово, ул. Советская, д. 20
Универмаг, 1-й этаж
www.tehnikasluha.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ - ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА
ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН

Низкие цены.
Установка на любом кладбище.
г. о. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Дубовая, 40
Т. 8-968-048-32-58

- Плитка
- Цветники
- Бордюры
- Ограды
- Цоколи
- Лавки
- Столбы

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
КАЧЕСТВЕННО • НЕДОРОГО
ВЫЕЗД - БЕСПЛАТНО 8-926-214-61-58

Ремонт и обивка мягкой мебели на дому

Тел.: 8-905-542-77-93 ИП Антонова Л.А.

ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ В АРЕНДУ
ОФИСНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 100 М²
НА ОХРАНЯЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ 8-977-995-8860

ЦЕНТР ЛЕЧЕНИЯ АЛКОГОЛИЗМА

г. Домодедово, ул. Текстильщиков, д. 2, 2 этаж
Т. 8-916-206-88-89, 8 (496) 79-546-23

piramed.ru

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

РЕШЕТКИ, НАВЕСЫ, ЗАБОРЫ, ДВЕРИ

8 (495) 979-77-08
000 *Мехон*

ЭМАЛИРОВКА ВАНН

Восст. эмали финскими материалами.
С эспл. 6-8 лет!
Гарантия!
сайт: master4-100.ucoz.ru
8-910-470-08-44 (без вых.);
8-905-777-70-13
ИП Жиленьков И.В.

Складскому комплексу (Заборье) в связи с расширением требуется

ОПЕРАТОР 1С (СКЛАДА)

З/п до 40 000 р.
Гражданство РФ.

Тел. 8 (925) 936-10-51 будни с 09.00 до 17.00.

ПОХОРОННЫЕ УСЛУГИ
в г. Домодедово

ЕДИНЫЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОФОРМЛЕНИЯ ПОХОРОН
г. Домодедово, ул. Кирова, д. 13, к. 1 (раньше мы находились по адресу: ул. Кирова, д. 26)

Социальные похороны по государственной программе
(в соответствии с ФЗ № 8 от 12.01.1996 «О погребении и похоронном деле»)

Бесплатная круглосуточная консультация
8 (499) 340-20-72

ООО «Военно-мемориальная компания»

» ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Поддержка бизнеса в условиях пандемии, новый порядок оформления загранпаспортов, повышение пенсии и другие изменения ждут россиян с ноября 2021 года. Подробнее о каждом – в обзоре, подготовленном совместно с информационным партнером «Призыва» – «Российской газетой».

Вступили в силу рекомендации Банка России по поддержке заемщиков

Центробанк рекомендовал банкам, микрофинансовым организациям (МФО) и кредитным кооперативам идти навстречу гражданам и представителям малого и среднего бизнеса, которые обратятся за реструктуризацией кредитов с 1 ноября по 31 декабря 2021 года.

Об этом говорится в информационном письме регулятора за подписью первого зампреда Банка России **Сергея Швецова**. Эксперты ожидают рост спроса на реструктуризацию в первую очередь со стороны граждан, отмечая, что более 80% заемщиков благодаря программе возвращаются в график платежей. Но она несет определенные риски, отметили собеседники «РГ».

В рамках этих программ заемщик может получить отсрочку платежей или увеличение срока займа, чтобы снизить ежемесячные отчисления кредиторам. Это позволит клиенту вернуться в график погашения ссуды.

Как уточняется в письме, банкам, МФО и кооперативам рекомендуется удовлетворять заявления граждан об изменении условий договора кредита (займа), если доход клиентов снизился до уровня, который не позволяет исполнять обязательства по ссуде, или если у заемщиков и членов его семьи диагностирован коронавирус. Регулятор просит банки и других участников финрынка не применять к таким клиентам штрафы и неустойки за просрочки по ссудам.

Старший директор отдела рейтингов кредитных институтов «Эксперт РА» **Руслан Коршунов** уверен, что в первую очередь программа будет востребована гражданами, у многих из которых нет финансовой подушки, которая позволит обслуживать кредит на фоне падения доходов.

Меняется порядок оформления загранпаспортов

30 ноября истекает срок, в течение которого оформление и выдачу биометрических загранпаспортов в многофункциональных центрах (МФЦ) могли осуществлять сотрудники МВД. Теперь вся процедура будет проходить через работников МФЦ.

Изначально правила организации деятельности МФЦ устанавливали, что услуга по оформлению и выдаче загранпаспортов, содержащих электронный носитель информации, могла предоставляться в МФЦ сотрудниками МВД России только до 1 декабря 2020 года. Но из-за пандемии регионы не смогли обеспечить МФЦ необходимыми программно-аппаратными комплексами, из-за чего сроки были сдвинуты на год.

Что ждать от ноября?

Законы, вступающие в силу в этом месяце



Фото предоставлено «Российской газетой», информационным партнером «Призыва»

Для получения загранпаспорта нового поколения в МФЦ человеку потребуется написать заявление и посетить МФЦ. После этого он получает персональный штрихкод. Его нужно просканировать в криптобиокабине. Гражданин предоставляет биометрические данные: изображение лица, отпечатки пальцев – и предъявляет для сканирования российский паспорт.

Вся информация направляется в «Гознак» по зашифрованному каналу, что обеспечивает сохранность информации. Отслеживать готовность паспорта можно привычными способами через каналы МФЦ.

У кого в ноябре вырастет пенсия?

С ноября у некоторых категорий получателей вырастут пенсии, рассказала замдекана экономического факультета РУДН **Елена Григорьева**. Она отметила, что повышение бывает плановым, заложенным в бюджет, и внеплановым – когда срочно реализуются меры поддержки населения.

Так, в ноябре увеличенную страховую выплату по старости получат те, кому в октябре исполнилось 80 лет. Обычный размер страховой выплаты составляет 6044,48 руб., а в месяце, следующем за месяцем дня рождения, пенсионеры получают 12 088,96 руб.

Как напомнила Григорьева, пенсии не индексируются, если получатель продолжает работать.

Но если пенсионер закончил работать в этом году и вышел на отдых не ранее июля, то ему будут произведены выплаты: пересчет страховых выплат по

старости, в который будут включены все индексации, которые он пропустил, будучи трудоустроенным, – прокомментировала специалист агентству «Прайм».

Пенсионный фонд России проведет перерасчет после того, как получит сведения об увольнении. На это требуется несколько месяцев.

Также плановое повышение пенсии ждет бывших летчиков и шахтеров – эти выплаты пересматриваются каждые три месяца, то есть как раз с 1 ноября. Сейчас бывшие летчики получают более 12,4 тыс. руб., а шахтеры – свыше 3,8 тыс. руб.

Ветераны в ноябре получат новые выплаты

Выплаты по 50 тыс. руб. получат ветераны, награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда». По информации Минтруда России, это около 77 тысяч человек. Постановление об этом подписал премьер-министр России **Михаил Мишустин**.

Как отметил глава Минтруда России **Антон Котяков**, указом президента в связи с 80-й годовщиной открытия Дороги жизни установлена единовременная выплата.

– Размер выплаты составит 50 тыс. руб. Средства будут выплачиваться в ноябре одновременно с пенсией, – рассказал министр.

В Минтруде уточнили, что единовременная выплата будет производиться органами, осуществляющими пенсионное обеспечение граждан. Те граждане, которые получают две пенсии, выплату получат по линии Пенсионного фонда России.

Средства, в соответствии с указом президента, получат ветераны, постоянно проживающие на территории России, Латвии, Литвы, Эстонии, Абхазии, Южной Осетии и Приднестровья.

Меняется внешний вид и содержание сертификата о вакцинации

В новом сертификате о вакцинации от коронавируса будут указаны не только сведения о сделанной прививке, но также данные о медицинских противопоказаниях к вакцине и о перенесенном COVID-19. Документ начинают выдавать россиянам с 8 ноября. Он будет формироваться в электронном виде на портале госуслуг. Уже выданные сертификаты продолжат действовать и автоматически обновятся на «Госуслугах» до 1 марта 2022 года, говорится в приказе Минздрава.

Отмечается, что в документе будут указаны фамилия, имя, отчество человека, его паспортные данные, адрес прописки. У тех, кто прошел вакцинацию или ревакцинацию от коронавируса, – ее дата, сведения о медицинской организации, в которой была сделана прививка, а также о введенном препарате.

В Минздраве обратили внимание, что иностранные организации не передают в ведомство сведения о вакцинированных, поэтому они не попадают на госуслуги. Если прививка сделана за рубежом, у человека должен быть иностранный сертификат, который можно использовать в соответствии с правилами страны, в которой он прививался.

В российский сертификат также будет заноситься информация о перенесенном коронавирусе: когда и кем был поставлен диагноз, дата выздоровления пациента. При наличии медицинских противопоказаний к вакцинации – в документе укажут их причину, а также период, на который они установлены.

Все сведения будут формироваться на русском и английском языках. Сверху слева на первой странице предусмотрено место для QR-кода.

Россияне смогут получить документ не позднее чем через три дня после завершения вакцинации, выздоровления или выданного заключения об отводе от прививки.

Сертификат также можно будет заказать в бумажном виде. Для этого потребуется отправить заявку на портал госуслуг или обратиться в МФЦ.

В Росздравнадзоре предупредили, что за подделку сертификата о вакцинации предусмотрена уголовная ответственность, в том числе лишение свободы на срок до двух лет.

Юрлица и ИП должны будут отчитаться о корпоративных sim-картах

С 30 ноября все sim-карты, выданные по корпоративным тарифам, должны быть привязаны к конкретным физическим лицам, которые их используют. В течение месяца все юридические лица и ИП, являющиеся корпоративными абонентами связи, должны внести в Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА) сведения о физлицах – конечных пользователей услуг связи.

Оператор связи должен будет до начала оказания услуг через ЕСИА и Систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) проверить достоверность указанных данных. Со своей стороны, физические лица – пользователи услуг должны будут через «Госуслуги» подтвердить достоверность сведений о них.

Далее операторы должны будут предоставить Роскомнадзору доступ к сведениям о своих абонентах, используемом ими оборудовании, о способах подтверждения сведений об абонентах и результатах проверок достоверности данных.

– На данный момент в России существует порядка 11 миллионов «серых» sim-карт, часть из которых до сих пор продается на вокзалах и лотках без предъявления паспорта. Причиной этого стала бездумная и бесконтрольная раздача корпоративных sim-карт, которые не привязывались к конкретному абоненту, и они потом продавались другим людям. А у оператора в биллинге не появлялась соответствующая запись, – заявил глава ИА Telecom Daily **Денис Кусков**.

Информация «Российской газеты».

ПРИЗЫВ

Индекс 24373

16+

Адрес редакции: 142000, МО, город Домодедово, ул. Советская, 10.

Главный редактор **А.И. Буглаева**. Секретарь – 79-302-25, доб. 101; 79-312-70 (тел./факс), 8-926-205-0041. Отдел рекламы – 79-351-05.

Учредитель: муниципальное автономное учреждение городского округа Домодедово «Редакция газеты «Призыв»». Генеральный директор **Ю.А. Костюк**. Реестровая запись ПИ № ТУ50-02662 от 26 октября 2018 г. произведена

управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Издатель и редакция: МАУ «Редакция газеты «Призыв» (142000, МО, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10). Редакция в перепику не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов могут не совпадать с позицией редакции. Использование любых материалов, опубликованных в газете «Призыв», допускается только с письменного разрешения редакции. Ответственность за содержание рекламных объявлений несут рекламодатели.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография» (143600, МО, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9). Офсетная печать. Объем 4 п.л. Тираж 67 000 экз. Номер подписан в печать по графику и фактически в 18.00. Заказ № 2206-21. ISSN 2587-7100



10 ноября
утро -4; день +1
атмосферное давление 759 мм/р.с.

11 ноября
утро +1; день +2
атмосферное давление 751 мм/р.с.